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ENQUETE DE SATISFACTION CLIENTS JUIN 2019 
 
 

Quel est votre niveau de satisfaction ? 
 

1. Sur la réactivité du traitement de la paie ? 

 
> 100 % des personnes estiment le niveau de la réactivité des interlocuteurs Très bon ou Bon. 

 
2. Sur la qualité du traitement de la paie ? 

 
> 100% des personnes estiment le niveau de la qualité du travail Très bon ou Bon. 

 
3. Sur la qualité des réponses apportées à vos questions ? 

 
> 96% des personnes estiment le niveau des réponses apportées Très bon ou Bon. 

 
4.  Sur la disponibilité de vos interlocuteurs ? 

 
> 98 % des personnes estiment le niveau de la disponibilité des interlocuteurs Très bon ou Bon. 

 

 


